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LETTO 160x190
Bed 160x190 | Кровать 160х190
L 193 P 208 H 149

LETTO MOD. IMPERO 200x200 
SUPER KING
Bed Impero 200x200 Super King | 
Кровать Impero 200х200 Super King
L 225 P 217 H 170

SPECCHIERA PER TOILETTE
Mirror for dressing table | Зеркало для 
туалетного столика
L 134 P 4 H 113

LETTO 180x200
Bed 180x200 | Кровать 180х200
L 213 P 218 H 149

COMO’
Chest of drawers | Комод
L 142 P 56 H 91

SPECCHIERA PER COMO’
Mirror for chest of drawers | Зеркало 
для комода
L 98 P 4 H 113

ARMADIO 4 ANTE
Wardrobe 4 doors | Шкаф  4-х 
дверный  
L 281 P 70 H 268

LETTO MOD. IMPERO 160x190
Bed Impero 160x190 | Кровать 
Impero 160х190
L 185 P 207 H 170

COMODINO
Night table | Прикроватная тумбочка
L 66 P 50 H 64

LETTO SUPER KING 200x200
Upholstered Super King 200x200 | 
Кровать Super King 200x200
L 233 P 218 H 149

POUF
Pouf | Пуф
L 56 P 45 H 45

ARMADIO 3 ANTE SUPER
Wardrobe 3 doors Super | Шкаф 3-х 
дверный Супер
L 196 P 70 H 233

LETTO MOD. IMPERO 180x200 
KING SIZE
Bed Impero 180x200 King Size | 
Кровать Impero 180х200 King Size
L 205 P 217 H 170

TOILETTE
Dressing table | Туалетный столик
L 187 P 50 H 81

PANCHETTA
Bench | Банкетка
L 110 P 49 H 50

CAPOTAVOLA
Chair with armrest | Полукресло
L 73 P 70 H 106
H SEDUTA | Seater | Cидение 51
H BRACCIOLI | Armrest | Подлокотники 68

TAVOLO RETTANGOLARE FISSO 
110x210 CON 2 BASAMENTI 
Rectangular fixed table 110x210 with 2 
bases | Нераздвижной прямоугольный 
cтол 110х210 с 2 базами 
L 210 P 110 H 78

TAVOLO RETTANGOLARE
ALLUNGABILE 110x210/260
CON 2 BASAMENTI | Rectangular 
extensible table 110x210/260 with 2 
bases | Прямоугольный раздвижной 
стол 110х210/260 с 2 базами
L 210 P 110 H 78

TAVOLO RETTANGOLARE
ALLUNGABILE 110x210/310
CON 2 BASAMENTI | Rectangular 
extensible table 110x210/310 with 2 
bases | Прямоугольный раздвижной 
стол 110х210/310 с 2 базами
L 210 P 110 H 78

SEDIA
Chair | Кресло
L 59 P 70 H 106
H SEDUTA | Seater | Cидение 51

VETRINA 1 ANTA
1 glass door cabinet | Витрина 1 дв
L 97 P 53 H 225

BASE BASSA PORTA TV
Low TV cabinet | Низкая тумба ТВ
L 171 P 54 H 73

BOISERIE TV PLASMA
Boiserie TV plasma | Боисери ТВ 
плазма
L 134 P 16 H 113

PORTA TV 2 ANTE
TV cabinet | Тумба ТВ
L 106 P 60 H 99
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Notte | Night | Ночь

VETRINA 4 ANTE | 4 doors glass 
cabinet | Bитрина 4 дв
L 208 P 54 H 234

CONTROMOBILE
Sideboard | Буфет
L 215 P 57 H 91

SPECCHIERA PER CONTROMOBILE
Mirror for sideboard | Зеркало для 
буфета
L 134 P 4 H 113

TAVOLO QUADRATO ALLUNGABILE
CON 1 BASAMENTO 120x120/165
Squared extensible table 120x120/165 
with 1 base | Pаздвижной квадратный 
стол с 1 базой 120x120/165
L 120 P 120 H 78

Sala da pranzo | Dining Room | Гостиные

Mobile Porta Tv | Tv cabinet | Низкая тумба ТВ

La presente scheda prodotto ottempera alle disposizioni del D.Lgs. 206 del 06/09/2005 “Codice del Consumo”
This product specification complies with Italian regulations of law N. 206 dated 06/09/2005  “Standards for consumer information”.
Данный паспорт изделия соответствует положениям Законодательного декрета №. 206 06/09/2005 “Потребительского кодекса”

La presente scheda prodotto ottempera alle disposizioni del D.Lgs. 206 del 06/09/2005 “Codice del Consumo”
This product specification complies with Italian regulations of law N. 206 dated 06/09/2005  “Standards for consumer information”.
Данный паспорт изделия соответствует положениям Законодательного декрета №. 206 06/09/2005 “Потребительского кодекса”

L 388

COMPOSIZIONE MOBILE TV
COMPOSITION TV
КОМПОЗИЦИЯ ТВ 

2 VETRINE AD 1 ANTA, MOBILE BASSO PORTA TV E BOISERIE
2 glass door cabinet with 1 door and low cabinet for TV and boiserie TV plasma 
2 однодверные витрины и низкая тумба ТВ с боисери ТВ плазма
L 388 P 54 H 225



TOILETTE

STRUTTURA E TOP
Sono realizzati con pannelli in 
particelle di legno spessore 20 mm
Le superfici esterne sono nobilitate 
effetto radica noce/noce scuro.

CORNICI 
Le cornici sono in MDF rivestito 
con laminatino noce scuro su 
cui sono applicate delle cornici 
decorative in pasta di legno. Il tutto 
viene opportunamente verniciato e 
arricchito con particolari in foglia oro.

DECORI
Il top è arricchito con dei motivi 
effetto intarsio realizzati in serigrafia 
a 5 colori.

SPONDINE E FONDINI
Le spondine e i fondini sono in 
multistrati di betulla tinto faggio sp 
15/5 mm.
I cassetti scorrono su guide in 
metallo a scomparsa (blu-mution) 
con rientro ammortizzato.

VERNICI
Tutte le superfici esterne sono 
verniciate, per dare al mobile 
brillantezza e protezione. La 
verniciatura avviene in linea usando 
vernici poliesteri di tipo UV molto 
povere di sostanze volatili e prive di 
piombo e amianto. Tale procedimento 
garantisce una superfice molto 
resistente all’ usura e nello stesso 
tempo resistente agli sbalzi termici.

SPECCHIERA COMÒ E 
TOILETTE

FASCE LATERALI
Sono realizzati con pannelli in 
particelle di legno spessore 25 mm 
Le superfici esterne sono nobilitate 
effetto noce scuro.

SCHIENALI
Sono pannelli in compensato di 
pioppo spessore 3 mm.

CORNICI VARIE
Le cornici sono in MDF rivestito 
con laminatino noce scuro su 
cui sono applicate delle cornici 
decorative in pasta di legno. Il tutto 
viene opportunamente verniciato e 
arricchito con particolari in foglia 
oro.

FREGI
La cimasa e i vari fregi sono 
realizzati in pasta di legno e 
interamente rivestiti in foglia oro, 
che viene applicata manualmente.

SPECCHI
Lo specchio sp 4 mm è lavorato con  
con incisioni brillanti.

VERNICI
Tutte le superfici esterne sono 
verniciate, per dare al mobile 
brillantezza e protezione. La 
verniciatura avviene in linea usando 
vernici poliesteri di tipo UV molto 
povere di sostanze volatili e prive di 
piombo e amianto. Tale procedimento 
garantisce una superfice molto 
resistente all’ usura e nello stesso 
tempo resistente agli sbalzi termici.

LETTI

STRUTTURA
Testiera e pediera realizzate con 
pannelli in particelle di legno 
spessore 20-25 mm. Le superfici 
esterne sono nobilitate effetto radica 
noce/noce scuro.

FASCIONI
Pannelli tamburati con telaio in abete 
spessore 30 mm nobilitati 2 lati 
effetto noce scuro.

CORNICI ZOCCOLO E CORNICI 
VARIE
Le cornici sono in MDF rivestito 
con laminatino noce scuro su 
cui sono applicate delle cornici 
decorative in pasta di legno. Il tutto 
viene opportunamente verniciato e 
arricchito con particolari in foglia 
oro.

PIEDI E FREGI
I piedi dello zoccolo, la cimasa e i 
vari fregi sono realizzati in pasta 
di legno e interamente rivestiti 
in foglia oro, che viene applicata 
manualmente.

DECORI
I pannelli testiera e pediera sono 
arricchiti con dei motivi effetto 
intarsio realizzati in serigrafia a 5 
colori.

VERNICI
Tutte le superfici esterne (anche 
interne ante comò) sono verniciate, 
per dare al mobile brillantezza e 
protezione. La verniciatura avviene 
in linea usando vernici poliesteri di 
tipo UV molto povere di sostanze 
volatili e prive di piombo e amianto. 
Tale procedimento garantisce una 
superfice molto resistente all’ usura 
e nello stesso tempo resistente agli 
sbalzi termici.

ARMADIO 4 ANTE E
ARMADIO 3 ANTE

STRUTTURA
I fianchi, tramezzi, cieli, fondi 
sono realizzati con pannelli in 
tamburato con telaio in abete di 
spessore 25 mm. I ripiani e la 
piana della cassettiera sono sempre 
in tamburato, come sopra, ma di 
spessore 40 mm. Le superfici esterne 
sono nobilitate effetto noce scuro. 
Le superfici interne sono nobilitate 
effetto noce tanganica.

ANTE LATERALI CURVE 
Sono realizzate con pannelli in 
tamburato con telaio in abete 
di spessore 25 mm nobilitati 
esternamente effetto radica noce ed 
internamente noce tanganica.

SCHIENALI
Sono pannelli in compensato di 
pioppo spessore 4 mm nobilitati 
effetto noce tanganica.

CORNICI / ZOCCOLO / 
CAPPELLO / PILASTRI
Le cornici sono in MDF rivestito 
con laminatino noce scuro su 
cui sono applicate delle cornici 
decorative in pasta di legno. Il tutto 
viene opportunamente verniciato e 
arricchito con particolari in foglia 
oro.

PIEDI E FREGI
I piedi dello zoccolo, la cimasa e i 
vari fregi sono realizzati in pasta 
di legno e interamente rivestiti 
in foglia oro, che viene applicata 
manualmente.

DECORI
Le ante sono arricchite con dei 
motivi effetto intarsio realizzati in 
serigrafia a 5 colori.

CASSETTIERA
Struttura realizzata con pannelli in 
particelle di legno nobilitati effetto 
noce tanganica spessore 18 mm 
e piana in tamburato spessore 40 
mm, con cassetti montati su guide in 
metallo.

SPECCHI
Sulle ante centrali sono applicati 
degli specchi sp 4 mm lavorati con 
incisioni brillanti.

POMELLI E MANIGLIE
I pomelli sono in vero cristallo con 
base colore oro, mentre le maniglie 
sono in metallo bagno oro.

CERNIERE
In metallo di ferro color oro

FERRAMENTA
Articoli delle migliori ditte italiane e 
opportunamente colorate.

VERNICI
Tutte le superfici esterne sono 
verniciate, per dare al mobile 
brillantezza e protezione. La 
verniciatura avviene in linea usando 
vernici poliesteri di tipo UV molto 
povere di sostanze volatili e prive di 
piombo e amianto. Tale procedimento 
garantisce una superfice molto 
resistente all’ usura e nello stesso 
tempo resistente agli sbalzi termici.

COMÒ E COMODINI

STRUTTURA, TOP E FRONTALI
Sono realizzati con pannelli in 
particelle di legno spessore 20-
25 mm. Le superfici esterne sono 
nobilitate effetto radica noce/noce 
scuro. Nel comò anche le superfici 
interne sono nobilitate effetto radica 
noce.

SCHIENALI
Sono pannelli in compensato di 
pioppo spessore 4 mm nobilitati 
effetto radica noce.

CORNICI ZOCCOLO, CORNICI 
PIANE E CORNICI VARIE
Le cornici sono in MDF rivestito 
con laminatino noce scuro su 
cui sono applicate delle cornici 
decorative in pasta di legno. Il tutto 
viene opportunamente verniciato e 
arricchito con particolari in foglia 
oro.

PIEDI E FREGI
I piedi dello zoccolo e i vari fregi 
sono realizzati in pasta di legno e 
interamente rivestiti in foglia oro, 
che viene applicata manualmente.

DECORI
I top e i cassetti sono arricchiti con 
dei motivi effetto intarsio realizzati 
in serigrafia a 5 colori.

SPONDINE E FONDINI
Le spondine e i fondini sono in 
multistrati di betulla tinto faggio 
sp 15/5 mm. I cassetti scorrono su 
guide in metallo a scomparsa (blu-
mution) con rientro ammortizzato

POMELLI
I pomelli sono in vero cristallo con 
base colore oro.

VERNICI
Tutte le superfici esterne (anche 
interne ante comò) sono verniciate, 
per dare al mobile brillantezza e 
protezione. La verniciatura avviene 
in linea usando vernici poliesteri di 
tipo UV molto povere di sostanze 
volatili e prive di piombo e amianto. 
Tale procedimento garantisce una 
superfice molto resistente all’ usura 
e nello stesso tempo resistente agli 
sbalzi termici.
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TAVOLINO DA RIVISTE
Occasional table | Журнальный cтолик
L 130 P 80 H 52

TAVOLINO DA CAFFÈ
Coffee | Кофейный столик
L 70 P 70 H 62

DIVANO AD ANGOLO CAPITONNÈ CON SWAROVSKI
Corner sofa with Swarovski | Мягкая угловая мебель
L 456 P 165 H 106

DIVANO 3 POSTI ANGOLARE SENZA CORONA / Three seaters Corner sofa with Swarovski without upper crown / Диван 3-местный Угловой диван капитонне со Swarovski 
без короны+ L 328 P 130 H 100

DIVANO AD ANGOLO CAPITONNÈ CON SWAROVSKI Corner sofa with Swarovski | Мягкая угловая мебель со Swarovski
L 456 P 165 H 106

DIVANO 3 POSTI CAPITONNÈ  CON SWAROVSKI
Sofa 3 seaters with Swarovski | Диван 3М Swarovski
L 255 P 105 H 100

DIVANO 2 POSTI CAPITONNÈ CON SWAROVSKI
Sofa 2 seaters with Swarovski | Диван 2М Swarovski
L 200 P 105 H 100

POLTRONA CAPITONNÈ CON SWAROVSKI
Armchair with Swarovski | Кресло Swarovski
L 130 P 105 H 100
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Salotti | Lounges | Мягкая мебель

La presente scheda prodotto ottempera alle disposizioni del D.Lgs. 206 del 06/09/2005 “Codice del Consumo”
This product specification complies with Italian regulations of law N. 206 dated 06/09/2005  “Standards for consumer information”.
Данный паспорт изделия соответствует положениям Законодательного декрета №. 206 06/09/2005 “Потребительского кодекса”




